

今起:天然气价上调 汽柴油价下调

汽油、柴油每吨价格分别下调 230 元和 220 元(折合每升 0.2 元左右);天然气出厂价每立方米提高 0.23 元,城市居民每户每月增支 4.6 元

□据 新华社

国家发展和改革委员会 5 月 31 日宣布,自 6 月 1 日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低 230 元和 220 元(折合每升 0.2 元左右),国产陆上天然气出厂基准价格每立方米提高 0.23 元。

国家发展改革委员会负责人表示,这次国产天然气出厂价格调整后,地方城市燃气公司的购进成本相应增加,各地居民气价调整的时间和幅度,由各地根据实际情况,在履行规定的听证等程序后自行决定。按中国城市燃气协会调查数据,全国平均每户家庭每月炊事用气约为 20 立方米。如果按照城市燃气销售价格每立方米相应提高 0.23 元测算,影响城市居民每户每月增支 4.6 元左右。



延伸阅读

国家发展改革委员会有关负责人就降低成品油价格和上调国产天然气出厂基准价格答记者问。

5 月初以来国际市场油价持续下跌,为什么现在才下调国内成品油价格?

国内油价调整主要是依据国际市场一段时期内相关原油价格变动情况,也就是说,国际市场某种原油某一天或某几天价格变化较大时,国内成品油价格不会调整,只有当国际市场相关油种连续

22 个工作日移动平均价格变化超过 4% 时,国家才可能相应调整国内成品油价格,这主要是为了避免国际市场油价剧烈波动导致国内油价频繁调整。因此,国际市场一地原油期货价格的变化不会同时、同幅直接地反映到国内,引起我国成品油价格每天变化。

4 月 14 日国内成品油价格调整以来,国际市场油价经历了一个先升后降的过程。5 月 3 日美国西德克萨斯轻质原油(WTI)期货价格一度冲至每桶 86.19 美元,之后受市场担忧欧盟经济复苏受阻等因素影响,出现快速回落。同样,国内成

品油调价参考的国际市场原油价格也经历了一个先升后降的过程,5 月初之前一直处于上升态势,之后才逐步回落,近日降幅达到了 4%,满足了现行成品油价格机制规定的调价边界条件,因此,国家决定适当降低国内成品油价格。应当讲,国内油价适当下调,是与近一时期国际市场油价总体走势相一致的。

为什么要提高天然气出厂基准价格?

这次提高天然气出厂基准价格,主要基于以下考虑:

一是国内天然气资源匮乏。我国天然气资源人均占有率不到世界平均水平的 10%。随着国民经济的发展,国内天然气产量已不能满足日益增长的需求。2006 年我国成为天然气进口国之后,进口数量逐年增加。2009 年我国天然气消费量约 900 亿立方米,其中进口 78 亿立方米,对外依存度已超过 8%。2010 年进口量预计超过 150 亿立方米。即便如此,天然气供应仍然存在较大缺口。

二是国产天然气价格大幅度低于其他可替代能源价格。国际市场天然气价格通常为等热值原油价格的 60% 左右(出厂环节),而目前国产陆上天然气平均出厂基准价格仅相当于国际市场原油价格的 25% 左右。与其他可替代能源价格相比,国内天然气价格相当于等

热值液化石油气价格的 1/4,燃料油价格的 1/3,进口天然气价格的一半左右。

三是供求矛盾日益突出。由于国产天然气价格大幅度低于其他可替代能源价格,各地争上以天然气为原料或燃料的高耗能项目,纷纷进行“油改气”,导致天然气需求过快增长,部分地区“气荒”和加气难现象时有发生。价格是引导市场资源配置最灵敏、最直接、最有效的信号,适当上调天然气价格,对于合理有效配置天然气资源,促进资源节约,保证天然气生产供应,已经十分必要而且紧迫。

提高国产天然气出厂价格对居民有什么影响? 国家将如何保障低收入群体利益?

这次国产气出厂价格调整后,地方城市燃气公司的购进成本相应增加,各地居民气价调整的时间和幅度,由各地根据实际情况,在履行规定的听证等程序后自行决定。按中国城市燃气协会调查数据,全国平均每户家庭每月炊事用气约为 20 立方米。如果按照城市燃气销售价格每立方米相应提高 0.23 元测算,影响城市居民每户每月增支 4.6 元左右。各地通过统筹安排对困难群体的各项补助,可以确保低收入群体不因民用天然气价格调整而降低生活水平。



最无忧无虑、恣情放纵的日子莫过童年,内心深处涌动的激情和纯真,永远停泊在童年温馨的港湾。时光飞逝,多少少年如今已身为人父人母,看着膝下茁壮成长的孩子们,心中涌动的是无比的幸福感。然而,有一些家庭,他们终日忧心忡忡、以泪洗面,多少次在梦中听到孩子银铃般的呼唤“爸爸、妈妈……”他们憧憬着、期待着,有谁能带给他们天伦之乐……

欢乐“六一” 让我们与您一起孕育希望

——妇产科名医寄语不孕不育家庭

受访名医 王信钰 洛阳武警医院 妇产科主任医师 毕业于华西医科大学,曾在成都军区机关医院、成都武警总医院等三甲医院从事妇产科临床、教学工作 40 余年,具有丰富的专业理论知识和临床实践经验。擅长治疗盆腔炎、宫颈糜烂、卵巢囊肿、外阴白斑、妇科肿瘤等各种妇科疾病,尤在不孕症治疗方面有独到见解,临床效果显著,广受患者好评。

名医视角:

“六一”,几家欢乐几家愁

每天,王信钰主任医师几乎都能收到一些不孕家庭的来信,有求助的,有致谢的。王主任介绍说,“六一”在大多数人眼里是一个欢乐的节日,而在我的诊室,却是‘几家欢乐几家愁’的局面。”她告诉笔者,每年儿童节前后,她的门诊量都会比平常高,原因很简单,这个节日刺激了许多不孕夫妇想要孩子的愿望。

生育危机:

“七零”、“八零”和“九零”

“70 后”母亲进入孕期倒计时 生于上世纪 70 年代的女人,现在至少也 30 岁了,生育孩子的黄金年龄也飘然远去,怀孕的几率越来越小。她们中的不孕患者已经进入了孕期的倒计时,如不抓紧治疗,也许今生再不会有自己的孩子。这都不是危言耸听,而是一个

现实的社会问题。

“80 后”夫妇不孕率逐年攀升

“80 后”一代因其成长的优越与张扬,比之前的任何一代,都更早更快地开启了离婚、再婚的大门,加之目前环境污染严重、工作压力增大、心理状况不良、饮食情况不规律、生殖系统疾病等原因,使她们也正遭遇严重的不孕压力。

“90 后”女孩的生育权令人担忧

据一个权威网络的调查报告表明,目前“90 后”青少年的两性问题日趋严重,未婚生育等诸多问题已引起社会广泛关注。众所周知,每年寒暑假已成为医院做人流手术的高峰期,且进行人流手术的年龄渐趋年轻化。王主任称,作为不孕不育名医,她更多的是对这些孩子日后生育能力的担忧。

名医指点:

女性如何应对生育危机

作为有着 40 余年临床经验的

学科带头人王信钰主任介绍说,其实不论 70、80 还是 90 后的女性,面对“生育危机”,她们的处境还是值得庆幸的,因为目前科学技术及医疗手段已经相对发达,大部分不孕症在查明病因后都可以进行相对有效的治疗。

王信钰主任提醒患者:患者要科学对待自己的病情,在不孕不育诊疗上我们提倡“男女同诊同治、综合治疗”原则,这样可快速明晰病因,对症下药。不孕不育症,只有经过科学、系统的检查和治疗,才有可能受孕,这才是治疗关键。

目前推行的 21 关排查法,是治疗不孕不育最科学的方法,它集结了男性十关(即尿道、前列腺、精囊和输精管、附睾、睾丸、性腺及内分泌、男性功能障碍、免疫因素、其他因素);女性 11 关(即阴道、宫颈口、子宫、输卵管、卵巢、盆腔、内分泌、性激素、免疫因素、排卵障碍、全身性因素)。21 关排查法通过科

学系统的全面诊断,能快速找到症结所在,排除以往的诊断遗漏,从而制订有效的促孕方案。

更多关于不孕不育问题及日常健康问题,请咨询名医健康热线:0379-65221999/65225959 或登录网站:www.lywjhp.com 进行咨询。

(郭金全)

健康寄语:

拂去岁月之尘,让欢笑和泪水,爱与哀愁在心中凝成一颗厚重的琥珀。

新的季节开启新的希望,新的空白承载新的梦想,我院妇产科会不遗余力为您的孕育注入新的希望,为您打开“生命之门”。

至今仍任遭受不孕不育困扰的朋友可到洛阳市九都路 17 号(九都路玻璃厂路交叉口,向约西 100 米)检查诊疗,乘 7 路、16 路、17 路、20 路、23 路、36 路、45 路、55 路、66 路、69 路公交车到武警医院站下车,早日实现为人父母的梦想。

健康常识

生聪明宝宝 2 种营养不可缺

■维生素 A

维生素 A 又名视黄醇,是人体必需又无法自行合成的脂溶性维生素,孕妇缺乏维生素 A 会影响胎儿生长发育,引起胎儿生理缺陷,如中枢神经、眼、耳、心血管、泌尿生殖系统等异常。

一般正常的饮食中有足量的肉类、鸡蛋和新鲜蔬菜就可以满足孕妇维生素 A 的需要量,不必额外补充。如果孕妇早孕反应严重,胃口不佳或饮食调节不够,可适当补充。



■DHA

DHA 又名“脑黄金”,是人体大脑中枢神经和视网膜发育不可缺少的营养物质。DHA 缺乏,会引起生长发育迟缓、皮肤异常鳞屑、不育、智力障碍等。胎儿期是人体积累 DHA 等大脑营养最迅速的时期,也是大脑和视力发育最快的时期。孕妇摄入的 DHA 等营养可以通过脐带供胎儿吸收,满足胎儿的发育需要。DHA 在深海鱼的脂肪组织和肝脏组织中含量最丰富。因此,孕妇及时摄入足量的深海鱼是十分必要的。